
 

 

 

ΤΑΜΕΙΑΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2026 

Για λόγους αξιολόγησης και εκτίμησης, παρατίθενται για κάθε Κωδικό Αριθμό 

Εσόδου/Εξόδου (ΚΑΕ) και το αντίστοιχο κονδύλι του Π/Υ 2025, που ήδη εκτελείται 

(1η στήλη ποσών), η μέχρι τις 13.10.2025 εκτέλεση αυτού (2η στήλη ποσών), το προς 

εκτέλεση υπόλοιπο μέχρι τις 31.12.2025 (3η στήλη ποσών) και τέλος, το κονδύλι 

που προϋπολογίζεται για το 2026 και καλούμαστε να εγκρίνουμε (4η στήλη ποσών). 

Η συγκεκριμένη διάταξη αποτύπωσης των ποσών, αποσκοπεί στην διευκόλυνση 

για τον αναγνώστη της εκτίμησης του ρεαλισμού και της αξιολόγησης των 

στοιχείων που παρατίθενται, δεδομένου ότι η απολογιστική εκτέλεση του 9+μήνου 

(2η στήλη), επαληθεύει την ορθότητα των εκτιμήσεων του 2025, πάνω στην οποία 

βασίζεται και η εκτίμηση του 2026, αφού ληφθούν υπόψη οι παρακάτω 

παραδοχές: 

1. Σημαντικό μέρος των Εσόδων από την διοργάνωση αγώνων εσωτερικού 

(ΚΑΕ 0114), θα πραγματοποιηθεί εντός του 4ου τριμήνου. Αυτές αφορούν το 

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΓΧΡΩΜΩΝ, το ΚΥΠΕΛΛΟ ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΟΣ και το ΚΥΠΕΛΛΟ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. 

2. Ο υπό εκτέλεση Π/Υ του 2026, έχει δώσει μεγάλη έμφαση σε δαπάνες 

ανάπτυξης, καθώς τα απολογισθέντα ποσά του 9μήνου 2025 για τις 

δαπάνες ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ(270) και ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ(270), βρίσκονται στο 

ίδιο επίπεδο, ή και αυξημένο σε σχέση  με τα αντίστοιχα ποσά του 12μηνου 

του 2024 και προβλέπεται να τα ξεπεράσουν, μέχρι το τέλος του έτους. 

Επισημαίνεται ότι δεσμευτικός παράγοντας για την πραγματοποίηση μιας 

δαπάνης, μέχρι το προϋπολογισμένο ύψος της, είναι η δυνατότητα να 

αποπληρωθεί, χωρίς να δημιουργεί μεταφερόμενες υποχρεώσεις. 

3. Εντός του 2026 θα τύχει εφαρμογής των 3μερές μνημόνιο συνεργασίας 

μεταξύ ΚΑΕ ΑΕΚ – ΓΓΑ και ΕΛΟΚ, για την παραχώρηση του ΟΚΑΛ, για μία 

αγωνιστική διοργάνωση ετησίως, ως αντιστάθμισμα της συμμετοχής του 
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φορέα μας σε δαπάνες λειτουργίας – φύλαξης του χώρου, με την μορφή 

μηνιαίου ενοικίου.  

4. Εντός του 2026 δεν προβλέπεται προς το παρόν η διοργάνωση Σχολής-ων 

Προπονητών Για τον λόγο αυτό τα έσοδα και οι αντίστοιχες δαπάνες (ΚΑΕ 

0114στ και 0277 αντιστοίχως θα είναι μηδενικά, με αντίστοιχη μειωτική 

επίπτωση στα συνολικά Έσοδα και Έξοδα  του φορέα για την χρήση αυτή. 

Λαμβανομένων υπόψη των παραδοχών αυτών και δεδομένου ότι ο Π/Υ 2025, 

κατά την εκτέλεση του αποδεικνύεται ιδιαίτερα ρεαλιστικός όσον αφορά την 

οικονομική δραστηριότητα άλλα και δυνατότητες της Ομοσπονδίας, έχει 

καταρτισθεί ο προϋπολογισμός για την επόμενη διαχειριστική χρήση, που 

επισυνάπτεται, ο οποίος και για τους λόγους που αναφέρθηκαν πιο πάνω, δεν 

διαφέρει, στα περισσότερα κονδύλια, από εκείνον του 2025 και με τις 

εξειδικευμένες ανά ΚΑΕ αυξήσεις ή μειώσεις εφόσον υπάρχουν, να επεξηγούνται 

στην 5η στήλη. 

Ο εγκεκριμένος Προϋπολογισμός οι τυχόν αναθεωρήσεις του και ο τελικός 

απολογισμός του, υποβάλλονται και παρακολουθούνται από το λογιστικό 

σύστημα της ΓΓΑ και για το λόγο αυτό υπήρξε συμμόρφωση συγκεκριμένων ΚΑΕ 

με εκείνους τους Δημόσιου Λογιστικού κατόπιν υπόδειξης της εποπτεύουσας 

αρχής. 

Με αυτά υπόψη ο υπό έγκριση Ταμειακός Προϋπολογισμός της χρήσης 2026 
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